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	الدرجة :


السؤال الأول: - ضعي اشارة ض أو ﺿ أمام ما يناسبها من العبارات التالية :
*الكسر  #؛6#؛3 مكتوب بأبسط صورة                                                  (        )            
* %؛9  ﻯ   %؛4                                                                            (        )
* النظير الضربي للكسر  %؛8 هو الكسر -  %؛8                                                         (        )
* الكسر -  @؛7  ينتمي لمجموعة الأعداد الصحيحة                                            (        )
* يُكتب  الكسر   @؛5@؛  على صورة كسر عشري   2‚ 4                                        (        )   
* الكسر  !؛6 كسر عشري دوري                                                                            (        )        
السؤال الثاني : -اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :
	1) حاصل قسمة      - !؛4 ÷  &؛8   في أبسط صورة =

	- &؛2
	+  &؛2
	- @؛7
	+  @؛7

	2) المقارنة الصحيحة فيما يلي هي : 

	0.39  < 0.7
	*؛9   <  0.8
	- 3.15آ- 3.17
	@؛9   >     ۲‚/ 0

	3) اكتبي العدد الكسرى   EQ \F(3;4) 2 بصورة عشرية ؟

	2.25
	2.75
	0.25
	0.75

	4) ضعي الرمز المناسب   EQ \F(2;5) ................ 0.6 ؟

	≤
	>
	<
	=

	5) عبري عن الكسر العشري الدوري         
بصورة عدد كسري ؟

	 EQ \F(7;10) 7
	 EQ \F(7;9) 7
	 EQ \F(77;100) 7
	 EQ \F(77;1000)  7

	6) أوجدي ناتج (-  EQ \F(1;4)  ) ×   EQ \F(1;3) 1   مبسطا  ؟

	·  EQ \F(4;3) 
	 EQ \F(4;3) 
	 EQ \F(1;3) 
	·  EQ \F(1;3) 

	7) أوجدي ناتج    EQ \F(9;10) ÷ 3  مبسطا ؟

	 EQ \F(3;10) 
	 EQ \F(9;10) 3
	 EQ \F(7;10) 2
	1
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